 (
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА
п
о теме: Измерение количества информации
1.Главная формула информатики.
2. В чем разница между содержательным и алфавитным подходом
 
нахождения количества информации 
3. Какой из способов более объективен и почему?
4.В тестах 64 вопроса, какое количество информации получит ученик, глядя на номер тестового задания?
5. Сколько битов информации содержится в 
8 байтах, 9 байтах, 12 байтах, 30 байтах, 24 байтах,62 байтах.
6. Сколько байтов информации содержится в 
440 битах,
576 
битах
, 8 битах, 696 битах, 1032 битах, 7888 битах.
7. В корзине 16 фруктов, из них 2 груши. Сколько бит информации получит кухарка, когда вытянет из корзины именно грушу.
8. По рецепту в солянку кладут 8 видов колбасы, хозяйка решила сэкономить, и положила
 только 4 вида. Сколько бит информации содержится в сообщении, что солянка состоит из 4 видов колбасы.
9.Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем в битах следующего предложения:
 
Белеет парус одинокий в тумане моря 
голубом
!
10.
Объем сообщения равен 
11
 Кбайт. Сообщение содержит 
11264
 символа. Какова мощность алфавита?
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